

叙军阿勒颇收复战役接近胜利 国内战事或迎来拐点



资料图：当地时间12月5日，一名叙利亚政府军士兵在阿勒颇东线阵地上举起叙利亚国旗。

叙利亚政府军在北部重镇阿勒颇的军事行动取得节节胜利，截至9日已收复原由反政府武装控制的80%以上的区域，把反政府武装包围在阿勒颇市东南部约10平方公里的区域内。持续4年多的阿勒颇战役已接近尾声。

分析人士说，阿勒颇战事对叙利亚局势未来走向具有重大影响。拿下阿勒颇后，叙政府是会乘胜追击、扩大战果，还是会利用战场上的优势重启和谈，目前尚无法确定。但收复阿勒颇无疑让叙政府掌握了战略主动权，有可能成为整个叙利亚战事的转折点。

政府军已占据绝对优势

自2012年夏阿勒颇战事打响以来，叙政府军一直占据该市西部，而反政府武装则控制该市东部，双方长期处于对峙状态。

叙政府军自今年9月以来步步推进，把阿勒颇东部的反政府武装包围在一个南北走向的狭长地带内，并于11月下旬加大军事打击力度，在短时间内取得很大战果。在对阿勒颇东部发动攻势期间，政府军多次敦促反政府武装缴械投降或撤离这一区域，呼吁反政府武装控制区内的平民撤离，并承诺为他们提供安全通道。

目前，叙政府军在阿勒颇已占据绝对优势，处于包围圈内的反政府武装被切断与外界的联系，其人员和武器补给得不到保障，士气低落。舆论普遍认为，从目前来看，叙政府军完全收复阿勒颇已指日可待。

随着战役日渐接近尾声，越来越多的平民正从反政府武装控制区逃离。阿勒颇救援委员会官员盖塞卜9日接受新华社记者采访时说，当天有近5000名平民逃离反政府武装控制区。据红十字国际委员会统计，近一段时间以来已有数万平民逃至政府军控制区。

多国就局势展开最后博弈

分析人士说，虽然叙政府军完全收复阿勒颇指日可待，但一些国家仍在进行最后的博弈，试图为阿勒颇的反政府武装赢得喘息之机。

本月5日，部分国家推动联合国安理会就一份有关阿勒颇局势的决议草案进行表决，但草案未获通过。

中国叙利亚问题特使解晓岩日前在大马士革接受新华社记者专访时说，在这份决议草案未经充分协商、各方存在严重分歧的情况下，部分国家固执己见，强行推动表决，这不利于叙利亚问题的解决。

叙政治分析人士阿卜杜拉说，该决议草案回避反政府武装撤离问题，而要求在阿勒颇战事进入关键阶段之际实施停火，这实际上是部分国家试图为反政府武装重新组织力量争取时间。

此外，土耳其总统府发言人卡林8日在安卡拉举行的新闻发布会上说，土方正为促成在阿勒颇实施停火而努力，并就此与俄罗斯进行了积极沟通。

阿勒颇靠近叙土边境，叙政府长期以来一直指责土耳其政府向阿勒颇的反政府武装提供支持。

叙政府强调，反对现阶段在阿勒颇实施停火。叙总统巴沙尔近日接受叙《祖国报》采访时说，政府军此前已多次在阿勒颇实施停火，目的是让平民和反政府武装撤离，方便人道救援物资进入，减少对城市的破坏，同时也减少政府军伤亡。但部分国家现阶段要求停火并不是基于以上原因，只是为了让阿勒颇的反政府武装有喘息之机。

叙政府将占据和谈主动权

分析人士认为，完全收复阿勒颇将让叙政府获得战略上的主动权。今后不论是打还是谈，叙政府都可以占据相对有利的地位。

巴沙尔对《祖国报》说，完全收复阿勒颇对叙政府具有重大军事和政治意义，它将成为叙内战走向结束的一个标志性事件，但并不意味着战争已经结束，叙境内还存在恐怖主义势力，政府军会继续战斗下去。

值得注意的是，叙外交部

9日说，对于联合国秘书长叙利亚问题特使德米斯图拉重启和谈的呼吁，叙政府表示支持。叙利亚通讯社援引叙外交部的消息说，叙政府愿意参加不设前提条件、不受外部干涉并且由叙利亚人自己主导的和谈。

德米斯图拉8日在出席安理会闭门会议后呼吁重启叙利亚问题日内瓦和谈，他没有给出和谈重启的具体时间。俄罗斯常驻联合国代表丘尔金呼吁在联合国秘书长潘基文今年12月31日卸任前重启和谈。

新一轮叙利亚问题日内瓦和谈今年1月29日启动后不久即暂停，后于3月份恢复。按计划，此轮和谈分为三个阶段，其中第一和第二阶段分别于3月24日和4月27日结束。由于叙境内安全局势急剧恶化以及人道救援面临重重障碍等原因，第三阶段和谈迟迟未能确定具体日期。

解晓岩说，尽管当前叙利亚局势仍然非常复杂，政治解决之路屡遭挫折，但各方应保持信心和耐心，找出一个符合叙利亚国情、能够得到执行并为各方所接受的政治解决方案。

□相关

联大通过叙利亚问题决议草案

中方呼吁勿使叙形势更动荡

中国常驻联合国副代表吴海涛9日呼吁各方为推动叙利亚问题早日政治解决发挥建设性作用。他强调，单方面施压和将人道问题政治化只会导致形势更加动荡。

联大当天对叙利亚问题决议草案进行表决。该决议草案以122票赞同、13票反对、36票弃权的结果获得通过，中国代表投了反对票。

吴海涛在会上发言时说，叙利亚问题发展到今天，是多方面因素叠加造成。阿勒颇局势和叙利亚人道局势不是孤立

的，国际社会应着眼全局，综合施策，继续支持联合国的斡旋主渠道作用，推动叙利亚问题得到全面、公正和妥善解决。

他说，在当前复杂敏感形势下，国际社会尤其要坚持政治解决叙利亚问题的大方向，所做努力应有助于推进恢复停火、政治和谈、合作反恐和人道救援四条轨道工作，推动叙利亚各方根据“叙人所有、叙人主导”的原则，通过和平谈判找到各方均可接受的方案。叙利亚冲突各方也应以国家根本利益和人民安危为重，回到对话协商解决轨道，致力于政治解决叙利亚问题。

吴海涛说，近期，安理会一直在审议叙利亚局势，俄美等有关方面也正在就缓解叙紧张局势进行外交努力。在这种情况下，任何方面采取的措施，必须尊重叙利亚的主权、独立、统一和领土完整；必须有助于配合上述努力，解决实际问题，而不是使问题复杂化；必须能够为推动叙利亚问题早日政治解决发挥建设性作用。单方面施压和将人道问题政治化只会导致形势更加动荡，无助于局势转圜。

他说，反恐是解决叙利亚问题的重要组成部分。叙冲突导致恐怖主义滋生和蔓延。国际社会应重视打击叙境内恐怖势力，在反恐问题上加强协调，坚持统一标准，坚决打击所有被安理会列名的恐怖组织。

吴海涛说，在叙利亚问题上，中方坚持《联合国宪章》宗旨和原则，坚持国际关系基本准则，为推动政治解决叙利亚问题发挥了建设性作用。中国政府叙利亚问题特使刚刚访问叙利亚，就推动政治解决叙利亚问题做有关方面工作。中方愿同国际社会一道，共同推动叙利亚问题早日政治解决。

美向叙利亚增兵200人打击“伊斯兰国”

美国国防部长阿什顿·卡特10日宣布，美军将向叙利亚增派200名士兵，以协助当地武装夺取极端组织“伊斯兰国”在叙大本营拉卡的控制权。

他说，这200人包括特种部队训练员、顾问和擅长拆除炸弹的军事人员，“这些具有特殊技能的人将增援在叙的300名美军特种部队士兵，从而继续组织、训练叙利亚当地武装”。

卡特证实，美国总统贝拉克·奥巴马上周批准了这项增兵计划。

上月初，由叙利亚库尔德武装主导的“叙利亚民主军”宣布对“伊斯兰国”所谓的“首都”、叙北部城市拉卡正式发起总攻。这一武装得到美国支持。早在10月下旬，卡特就表示，打击“伊斯兰国”国际联合阵线将于数周内在叙展开军事行动，包围拉卡。

中央有“八项规定”，政府明确提出“约法三章”，要从“三公”经费上“开刀”。

房屋新开工面积29090万平方米，下降%，降幅收窄个百分点。

当前文章：http://www.pressrelease2world.com/article/20180114_4271807544.pdf

发布时间：2018-01-23 00:00:00

[钱塘老娘舅](#) [爱唯欧](#) [环氧地坪](#) [loewe](#) [好看的经商励志电视剧](#) [银河国际](#) [大功率电磁炉](#)
[高速模切机](#) [电磁铁](#) [职场正能量语录](#)